

В Омске местный житель арестован по обвинению в покушении на убийство



По поручению Председателя Следственного комитета Российской Федерации в связи с опубликованным в СМИ намерением жителя Омска обратиться к руководству СК России о нападении на его мать следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Омской области инициирована передача уголовного дела в производство следователей следственного управления. 09 декабря 2021 года уголовное дело передано для дальнейшего расследования в следственные органы СУ СК России.

По версии следствия вечером 04 декабря 2021 года в квартире 41-летний житель Омска напал на свою сожительницу и с целью ее убийства нанес ножом три колото-резанных ранения шеи.

В настоящее время мужчина задержан, ему предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30 - ч. 1 ст. 105 УК РФ (покушение на убийство), в суд внесено ходатайство об избрании обвиняемому меры пресечения в виде заключения под стражу, которое судом удовлетворено, обвиняемый заключен под стражу.

По делу назначены судебно-медицинские, психолого-психиатрические экспертизы,

криминалистическая и молекулярно-генетическая экспертизы.

Расследование уголовного дела продолжается.

10 Декабря 2021

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/news/item/1638083>